
MEIDÄN SEURAKUNTA 
HANGON SUOMALAISEN SEURAKUNNAN  
TIEDOTUSLEHTI 2/2026 
(kesäkuu-syyskuu) 

 
 

Hyvä lukija! 
 

Hangon aurinko paistaa korkealta. Meren aallot hyväilevät. Pidät kädessäsi 
seurakuntamme lehteä ja nautit kesästä, ehkäpä terveellinen smoothie kädessäsi. 

(Ihannekuva Hangon kesästä v. 2026) 😊 
 

Tänä kesänä seurakunnassamme aloittaa uusi kanttori Alex Jormanainen. Alex  
on jo aiemmin toiminut sijaisena ja nyt on ilo saada hänet vakituiseksi kanttoriksi. 
Lahjakas ja innokas kanttori on sitoutunut tekemään parhaansa seurakuntamme hyväksi. 
 

Seurakunnassa on kesällä mahdollisuus nauttia mm. Jumalan Sanasta, musiikista ja 
yhteisistä kahvihetkistä. Kesäkahvila toimii kesäkuun alusta aina elokuun puoliväliin 
torstaisin klo 17.30-19.30 seurakuntakodin pihalla. Monia kirkkokonsertteja onkin 
luvassa mm. 11.7. klo 19.00 Alina Sorjonen yhtyeineen esiintyy, 19.8. klo 18 on luvassa 
Dan ja Claudia Zanes, Gospel-konsertti sekä 22.8. klo 16.00 tenori Casper Lamberg 
konsertoi. Tilaisuuksiin on vapaaehtoinen ohjelmamaksu. Kirkko on kesällä  
hyvin avoinna ja messut kutsuvat Jumalan huoneeseen pyhä päivisin. 
 

Toivon, että nautit ja viihdyt Hangossa. Hanko on paras paikka Suomessa,  
erityisesti kesällä! Seurakuntamme ottaa mielellään vastaan palautetta ja kehitysideoita -  
olethan yhteydessä! Herran siunausta toivottaen: 
  

Johannes Tikka 
kirkkoherra 

 

Seuraa toimintaamme: 

www.hangonseurakunta.fi 

Hangon suomalainen seurakunta sekä Hangon seurakunnan lapset ja perheet 

 hangonsuomalainenseurakunta ja cafe27nuoret 

Etelä-Uusimaa –lehti 

Tiekirkot ovat kesäisin auki. Ne tarjoavat tilaisuuden nähdä upeaa arkkitehtuuria, kuulla 
tarinoita paikallisesta historiasta tai hiljentyä hetkeksi omien ajatustensa äärellä.  

Hangon kirkko avoinna 3.6.–9.8. joka päivä klo 11–17 
Elokuussa vielä la-su 15.-16.8., 22.-23.8. ja 29.-30.8. klo 11-17 
 
*********************************************************************************************************************** 

OBS! Hangö svenska församlings ”FÖRSAMLINGSNYTT” hittar du på baksidan av det här infobladet. 

Puistokatu 7 
puh. 040-5199 664 

hangon.suomalainen@evl.fi 
www.hangonseurakunta.fi 

 



Su 24.5.  Messu klo 10 (Hangon kirkko)  
Johannes Tikka ja Alex Jormanainen. Kirkkokahvit. 

 

Su 31.5. Messu klo 10 (Hangon kirkko) 
Matti Kari ja Alex Jormanainen. Messun jälkeen kirkkolounas Stranden-ravintolassa.  

 

KESÄKUU 
 

Ma 1.6. 3 kysymystä – Matti & Steffe keskustelutilaisuus klo 17.30 (Hangon kirjasto)  
 

Su 7.6. Messu klo 10 (Hangon kirkko) 
Johannes Tikka ja Alex Jormanainen. Kirkkokahvit.  

 

Su 14.6.  Rippikoulujen konfirmaatiomessu klo 10 (Hangon kirkko) 
Sekä päivärippikoulun että leiririppikoulun konfirmaatio. Matti Kari, 
Janina Heina, Casper Lamberg, Leena Salmensaari ja Alex Jormanainen. 

 

La 20.6.  Juhannuspäivän messu klo 16 (Täktomin kappeli) 
 Johannes Tikka ja Heikki Orama. 
 

Su 21.6.  Messu klo 10 (Hangon kirkko) 
 Johannes Tikka ja Heikki Orama. Kirkkokahvit.    
 

Su 28.6. Messu klo 10 (Hangon kirkko) 
Johannes Tikka ja Alex Jormanainen. Messun jälkeen kahvit seurakuntakodissa.  
 

 
 

    Lähtö klo 10.00  1.6. Neljän tuulen tuvan parkkipaikka 

8.6. Tulliniemen asfaltoitu parkkipaikka 

15.6. Hangonkylän uimarannan parkkipaikka 

22.6. Tulliniemen asfaltoitu parkkipaikka 
 

Eri lähtöpaikat jokaisella kerralla. Kävelemme noin tunnin verran rauhalliseen tahtiin. 
Säävaraus! Ei vaadi ennakkoilmoittautumista. Lisätiedot: Janina Heina puh. 040-180 6111. 

 
 

DIAKONI PÄIVYSTÄÄ KESKIVIIKOISIN KLO 9-12  

(Ei ke 27.5. - heinäkuussa EI ole päivystystä) 

diakoniatoimistossa, Puistokatu 7 (seurakuntakodin yläkerrassa) 
Muina aikoina diakoni Janina Heina tavoitettavissa sähköpostitse janina.heina@evl.fi tai 

puhelimitse 040-180 6111. Akuutissa tilanteessa ole yhteydessä seurakunnan papistoon.  



 
 

MUSIIKKIA HANGON KIRKOSSA 
 

Su 21.6 Hanko soi: Auringonnousun musiikkia 

klo 15 Muun muassa Mozartin ja Schumannin teoksia oboelle, pianolle ja jousille.  
Katso lisää: hankosoi.com 
 

La 11.7 Hanko chamber: Summer reflections 

klo 19 Lea Tuuri (viulu), Matti Lindholm (alttoviulu), Tuomas Ylinen (sello) ja  
Alina Sorjonen (piano). Vapaa pääsy. Ohjelma 20/15 € 
Sibelius – Rachmaninov – Schubert – Schumann – Piazzolla 

 

Su 26.7.  Lauluyhtye Rajaton: Lempilauluja  

klo 18 Pääsymaksullinen tapahtuma. Liput 37/39 €. Lippuja voi ostaa myös ovelta, 
mikäli jäljellä. Lipunmyynti ja järjestäjän tiedot: www.rajaton.net.  

 

La 15.8.  Eerik Ohtamaa urkukonsertti 

klo 16 Bach – Bovet – Buxtehude – Böhm – Kromolicki – Pärt 
Vapaa pääsy – ohjelma 10 € 

 

Ke 19.8.  Gospelkonsertti Dan+Claudia Zanes (USA-HTI) 

klo 18 Lämminhenkinen ilta täynnä akustista roots-folkkia, afro-amerikkalaisia 
spirituaaleja ja haitilaista yhteisöllistä elämäniloa! Vapaa pääsy. Käsiohjelma 20 €. 

 

La 22.8. tenori Casper Lambergin laulukonsertti: Ääni kantaa 

klo 16 Kesäillan musiikkia, tunnettuja suomalaisia yksinlauluja, tunnettuja ooppera-
aarioita sekä ikivihreitä säveliä. Vapaa pääsy – ohjelma 10 € 

 

 

 

Elokuun 
kesäkahvilat 

yhteisvastuun 
hyväksi 



 

 

 

• KESÄCLUB (7-vuotiaat jo koulussa olevat – 9-vuotiaat)  

ma-pe 1.–5.6. klo 12–16 
 

• PIENTEN KESÄKERHO (3–6-vuotiaat)  

ma-pe 22.–26.6. klo 9–12  
 

  Maksuttomat kesäkerhot, Ratakatu 27 pihalla (sateella sisällä).  
  Monipuolista ohjelmaa ja erilaisia toimipisteitä! 
  Kerhoihin ilmoittautuminen tapahtuu paikan päällä kerhopäivänä. 
  Omat eväät mukaan pieneen reppuun, jossa on lapsen nimi.  
  Lisätietoja antaa Anne Lindholm puh. 040-549 6699.  
 
 

Varhaisnuorten kesäleiri 10-14 -vuotiaille  

ma-to 15. – 18.6.2026 Lohjan Kisakalliossa 
Leirimaksu 60 €/leiriläinen (kirkkoon kuulumaton 85€/leiriläinen) 

Hintaan sisältyy matkat edestakaisin Kisakallioon linja-autolla, leirin ruokailut, majoitus, 
monipuolinen ja hauska ohjelma. Tekemistä riittää aamusta iltaan!  

Ilmoittautumiset pe 29.5.2026 mennessä Annelle puh. 040-549 6699. 
 
 
 

 
 

Pe 31.7. Retki Vivamon Lastenkylään 
Vivamon Lastenkylä sijaitsee kauniissa maisemissa 
Lohjanjärven rannalla. Paikka, jossa lapset ja aikuiset  
voivat viettää hyviä hetkiä yhdessä. Seurakunta tarjoaa 
tänä vuonna 5-vuotiaille (eli 2021 syntyneille) 
jäsenillemme retken ilmaiseksi. Muille: aikuiset 20 € ja 
lapset 15 € (sis. matkat ja välipalan). Lähtö klo 10.15 ja 

paluu klo 16. Ilmoittautumiset ti 30.6.2026 mennessä 
Annelle puh. 040-549 6699. 

 
 

La 8.8. Retki Korkeasaareen 
 
Seurakuntamme tarjoaa kymppisynttärisankareille (eli v. 2016 syntyneille 
jäsenillemme) retken Korkeasaareen. Retkelle voi tulla muitakin, mutta  
ensisijalla on kymmenen vuotta täyttäneet - sankareille retki on ilmainen.  
Muille: aikuiset 30 € ja lapset 20 € (sisältäen matkat, ruokailun ja lipun 
Korkeasaareen). Maksetaan bussissa, mieluummin tasarahalla. Lähtö klo 9.00 
Ratakatu 27, ruokailu Espoon Ikeassa klo 11. Paluu Hangossa klo 19.45 

Ilmoittautumiset pe 24.7.2026 mennessä Annelle puh 040-549 6699. 



HEINÄKUU 
 

Su 5.7. Messu klo 10 (Täktomin kappeli) 
Johannes Tikka ja Alex Jormanainen. 
 

Su 12.7.  Messu klo 10 (Täktomin kappeli) 
 Johannes Tikka ja Alex Jormanainen. Kirkkokahvit.  
 

Su 19.7. Messu klo 10 (Hangon kirkko) 
 Matti Kari ja Alex Jormanainen. Kirkkokahvit.   
 

Su 26.7.  Messu klo 10 (Hangon kirkko) 
 Matti Kari ja Heikki Orama. Kirkkokahvit.  
 

ELOKUU 
 

Su 2.8. Kaksikielinen Jazzmessu klo 13 (Hangon kirkko) 
Matti Kari, Alex Jormanainen, Jan Hellberg sekä vierailevia jazzmuusikoita.  
Osa Hanko Soul Jazz-tapahtuman ohjelmaa. Tarjoilu. 
 

Su 9.8. Ulkoilmajumalanpalvelus klo 12 (Lappohjan tanssilava/kirkko) 
Ulkoilmajumalanpalvelus Lappohjan tanssilavalla. Leena Salmensaari,  
Janina Heina ja Heikki Orama. Sateella Lappohjan kirkossa.  

 

Su 16.8.  Messu klo 10 (Hangon kirkko) 
 Johannes Tikka, Anne Lindholm ja Alex Jormanainen. Koulutiensä aloittavien
 siunaus - tervetuloa kirkkoon myös vanhemmat, kummit ja kaikki muut läheiset. 
 

Su 23.8.  Messu klo 10 (Hangon kirkko) 
Johannes Tikka, Tarmo Ahonen (saarna) ja Heikki Orama. Kirkkokahvit.  

 

La 29.8. Arpajaiset ja myyjäiset yhteisvastuun hyväksi Vuorikadulla klo 9–12 
Seurakuntamme yhteisvastuutoimikunta myymässä käsitöitä, leivonnaisia ja 
yhteisvastuun tuotteita – myös arpajaiset! Mikäli sinulla olisi lahjoittaa 
arpajaispalkintoja, niin ole yhteydessä Janinaan puh. 040-180 6111.  

 

Su 30.8. Kaksikielinen jumalanpalvelus klo 11 (Kappelisatama) 
Papit Matti Kari ja Monica Cleve sekä kanttorit Alex Jormanainen ja Jan Hellberg. 
Kahvitarjoilu. Kaatosateella jumalanpalvelus Hangon kirkossa.  
 

GODFULNESS METSÄHETKI MA 10.8. JA PE 14.8. KLO 10 
Lähtö: Casinon puisto, rakkaudenpolun rappusten luota 

 
 

Lepää hetki Jumalan läsnäolossa Hangon kauniissa luonnossa. 
Godfulness on Jumalan läsnäoloon ohjaavia rauhoittavia harjoituksia. 
Lisätiedot diakoni Janina Heina puh. 040-180 6111. 

 

”Jumala ei ole kaukana yhdestäkään meistä: hänessä me elämme, liikumme ja olemme.” 
Apostolien teot 17:27 



SYYSKUU 
 

Su 6.9. Kauden avausmessu klo 10 (Hangon kirkko) 
Johannes Tikka ja Alex Jormanainen. Messun jälkeen kirkkokahvit 
seurakuntakodissa, jossa käydään läpi tulevaa toimintaan. Myös työntekijät 
mukana esittäytymässä. Tilaisuuteen järjestetään kuljetus Lappohjasta, 
ilmoittaudu kuljetukseen viim. pe 28.8. klo 12.00 virastolle puh. 040-5199 664.  
 

Su 13.9. Kauden avausmessu klo 12 (Lappohjan kirkko) 
 Johannes Tikka ja Alex Jormanainen. Tilaisuuteen järjestetään kuljetus Hangosta, 

ilmoittaudu kuljetukseen viim. pe 4.9. klo 12.00 virastolle puh. 040-5199 664. 
 

Su 20.9.  Messu klo 10 (Hangon kirkko) 
Matti Kari, Janina Heina ja Alex Jormanainen. Messun jälkeen ikäihmisten 
syntymäpäiväjuhla seurakuntakodissa. Kutsut sankareille lähetetään erikseen. 

 

Su 27.9. Messu klo 10 (Hangon kirkko) 
Johannes Tikka, Heikki Orama. Messun jälkeen kirkkolounas Stranden-ravintolassa. 

 

Su 4.10. Perhemessu klo 10 (Hangon kirkko) 
Matti Kari, Anne Lindholm ja Alex Jormanainen.  
 

 

I S Ä   M E I D Ä N -luentosarja  
kerran kuussa sunnuntaisin (13.9., 11.10. ja 15.11.) 

klo 16-18 seurakuntakoti, Puistokatu 7. 
 

Kristityn tärkein rukous - luentosarja Isä Meidän -rukouksesta.  
Vetäjänä Tarmo Ahonen. Aloituksessa mukana kirkkoherra Johannes Tikka.  

 
SEURAKUNTAVAALIT SYKSYLLÄ 2026 
Seurakuntavaaleissa valitaan uudet luottamushenkilöt Hangon suomalaisen seurakunnan 
seurakuntaneuvostoon sekä Hangon seurakuntayhtymän yhteiseen kirkkovaltuustoon.  
 

Tärkeät päivämäärät 

- ti 15.9.2026 klo 16 Ehdokasasettelu päättyy  

- 3.– 7.11.2026 Ennakko- ja kotiäänestys  

- su 15.11.2026 Vaalipäivä  
 

Seurakuntavaaleissa voi äänestää seurakunnan jäsen, joka täyttää viimeistään 
vaalivuoden vaalipäivänä 16 vuotta. Äänioikeus on omassa kotiseurakunnassa.  
Tiivistettynä: ehdokkaaksi voi asettua henkilö, joka on yli 18-vuotias  
(viimeistään 15.11.2026) ja Hangon suomalaisen seurakunnan konfirmoitu jäsen!  
 

Tarkempaa lisätietoa ehdokkuudesta, äänestyksestä ja aikatauluista tulossa 

nettisivuillemme www.hangonseurakunta.fi/osallistu/seurakuntavaalit 



SYYSKAUDEN  K E R H O T   J A   R Y H M Ä T 
 

AIKUISILLE 
 

DIAKONIN PÄIVÄKAHVIT LAPPOHJASSA 

kuukauden ensimmäinen tiistai klo 13-14.30, Lappohjan kirkko 
Avoin kohtaamispaikka ilman tiukkaa ohjelmaa tai suorituspaineita. Voit uppoutua omaan 
tekemiseesi (ota halutessasi mukaan käsityö tai muu pieni puuhastelu), vaihtaa ajatuksia 
muiden kanssa tai vain nauttia tunnelmasta kahvikupin äärellä. Lopussa pieni Godfulness-
lepohetki (makuualusta ja viltti hyvät mukana), johon voi halutessaan osallistua.  
Tiedustelut diakoni Janina Heina puh. 040-180 6111.  
Kokoontuu ti 1.9., 6.10., 3.11. ja 1.12.  
 

HELMINAISET 

parittomien viikkojen keskiviikot klo 15–17 Seurakuntakoti, Puistokatu 7 
Keskustelua kaikesta maan ja taivaan välillä! Vetäjänä Ulla Laakkonen.  
Kokoontuu ke 9.9., 23.9., 7.10., 21.10., 4.11., 18.11., 2.12. (ja 16.12.) 
 

KIRKKOKUORO SOIVAT SÄVYT 

torstaisin klo 17-19 Seurakuntakoti, Puistokatu 7 
Kirkkokuoron mukavaan joukkoon ovat tervetulleita mukaan kaikki uudet ja vanhat laulajat!  
Tiedustelut kanttori Alex Jormanainen puh. 0400 946 571. 
Kokoontuu to 10.9. alkaen. 
 

KULTAISEN IÄN KERHO 

parillisten viikkojen keskiviikot klo 14–15.30 Seurakuntakoti, Puistokatu 7 
"Kulttis" on kaiken ikäisille kultaisille ihmisille! Kerhossa pidetään hartaus, kahvitellaan ja 
järjestetään monenlaista ohjelmaa. Myös vierailijoita. Mahdollisuus invataksikuljetukseen.  
Tiedustelut diakoni Janina Heina puh. 040-180 6111.   
Kokoontuu ke 2.9., 16.9., 30.9., 14.10., 28.10., 11.11. ja 25.11.   
 

NEULEKERHO 

parillisten viikkojen keskiviikot klo 17–19 Ratakatu 27 (Krypta) 
Voit tehdä omia käsitöitä tai osallistua yhteiseen neulontaan. Vetäjänä seurakunnan 
vapaaehtoisia. Teetarjoilu. Tiedustelut diakoni Janina Heina puh. 040-180 6111.  
Kokoontuu ke 2.9., 16.9., 30.9., 14.10., 28.10., 11.11. ja 25.11.   
 

RUKOUSPIIRI 

maanantaisin klo 18 Korkeavuorenkatu 4 as 2  
Rukouspiiri on kaikille avoin hiljentymisen ja rukouksen paikka. Vetäjänä Marita Leivo. 
 

SEURAKUNTALOUNAS 

parillisten viikkojen torstait klo 12–13 Seurakuntakoti, Puistokatu 7 
Yhdessäoloa lämpimän aterian kera. Ei ilmoittautumista. Vapaaehtoinen maksu 3 €/henkilö.  
Tiedustelut diakoni Janina Heina puh. 040-180 6111.  
Kokoontuu to 10.9., 24.9., 8.10., 22.10., 5.11. ja 19.11. 



LAPSILLE, LAPSIPERHEILLE JA NUORILLE 
 

KOKKIKERHO 

maanantaisin klo 15–16.30 Ratakatu 27 (Krypta) 
Ala-astelaisille. Kerholaiset pääsevät myös itse suunnittelemaan kerhon kokkailuja! 
Tiedustelut Anne Lindholm. puh. 040-549 6699.  
Kokoontuu maanantaisin 7.9. alkaen. 
 

BILISTÄ JA PUUHAA 

tiistaisin klo 15–16, Ratakatu 27 (Krypta) 
Ala-astelaisille biljardia, pingistä tai vaikkapa ilmakiekkoa. Tarjolla myös välipalaa. 
Tiedustelut Anne Lindholm puh. 040-549 6699.  
Kokoontuu tiistaisin 8.9. alkaen. 
 

VAUVAKAHVILA 

keskiviikkoisin klo 12-14, Ratakatu 27 (Krypta) 
Vauvakahvila on hankolaisten äitien toiveesta toteutettu kohtaamispaikka vaunulenkkien 
lomaan. Seurakunnan ovet ovat auki vauva-arjen kuulumisten vaihtamiseen ja kahvitteluun!   
Tiedustelut Anne Lindholm puh. 040-549 6699.  
Kokoontuu keskiviikkoisin 9.9. alkaen. 
 

CAFÉ 27 

perjantaisin klo 18–22, Ratakatu 27 (Krypta) 
Café 27 on nuorten (yli 13-vuotiaat) oma olohuone, jossa mukavaa yhdessäoloa, pelailua 
ja pientä purtavaa. Voit tulla ja mennä oman aikataulusi mukaan. Kaksikielisissä illoissa 
mukana Anne Lindholm ja Marlen ”Maami” Talus. 
Kokoontuu perjantaisin 4.9. alkaen. 
 

****************************************************************************************************** 

Yhteystiedot: 
 

Kirkkoherranvirasto  

avoinna arkisin ma-pe klo 9–12 ja 13-15 

puh. 040-519 9664 hangon.suomalainen@evl.fi 

Kirkkoherra Johannes Tikka puh. 040-549 3701  johannes.tikka@evl.fi 

Seurakuntapastori Matti Kari puh. 040-198 8983 matti.kari@evl.fi 

Kanttori Alex Jormanainen puh. 0400 94 6571 alex.jormanainen@evl.fi 

Diakoni Janina Heina puh. 040-180 6111 janina.heina@evl.fi 

Lapsi- ja nuorisotyönohjaaja Anne Lindholm puh. 040-549 6699 anne.lindholm@evl.fi 

Taloustoimisto (mm. hautapaikat ja laskutus) puh. 040-645 6592  

 
 

Muutokset mahdollisia. Ajantasainen tieto 

nettisivuillamme www.hangonseurakunta.fi. 

Mukavaa kesää - nähdään seurakunnan toiminnassa! 

mailto:hangon.suomalainen@evl.fi

